
Předmět: Regionální geografie a regionální rozvoj – cvičení 7 

Zadání 6 – Projektový záměr / projektová fiche 

forma – písemná 

rozsah – vyplnění projektové fiche + prezentace 

struktura, postup: 

1. Vymyslete projekt, který náleží k jednomu opatření z vašich strategií a rozvíjí (podporuje) 
dané opatření / aktivitu a zároveň odpovídá jedné ze současných výzev 

2. Projekt zpodobněte do projektové fiche dle šablony 
3. Připravte si prezentaci vašeho projektu na příští hodinu 

 
Komentář: 

Vžijte se do role projektového manažera vašeho města nebo regionu (předkladatel může být město, 

MAS, nebo i nezisková organizace či soukromá firma).  Podívejte se na vaše opatření / aktivity a 

zkuste vymyslet projekt (nebo lépe více návrhů projektu), který bude vyplňovat to dané opatření, 

bude přispívat k realizaci opatření. Pro inspiraci se podívejte na níže uvedené webové stránky, na 

kterých naleznete příklady úspěšných projektů. Dále si projděte aktuální výzvy (možno i již 

realizované) a najděte výzvu, která odpovídá vašemu návrhu projektu. Dejte pozor, aby se shodovala 

oblast podpory a oprávněný žadatel (předkladatel). Pokud budete mít velký problém nalézt 

příslušnou výzvu (což je dost možné), zkuste si ji vymyslet, navrhnout… 

V druhé části váš projekt přeneste na papír, konkrétně do dané šablony projektové fiche. Snažte se 

stručně a výstižně popsat vaše konkrétní cíle, aktivity a zdůvodnit, proč chcete realizovat tento 

projekt.  Nebojte se být kreativní, čerpat (ne kopírovat) jiné, podobné, již realizované projekty. 

Na další hodinu si připravte prezentaci vašich projektů (v jakékoliv formě, max. do 5 minut). Vašim 

úkolem bude přesvědčit ostatní, že zrovna vy máte dostat dotaci. 

Odevzdání: 

Pracujte ve skupinách jako při minulém cvičení, projektovou fiche odevzdejte do odevzdávárny. 

 

Zdroje: 

http://www.strukturalni-fondy.cz/Vyzvy 

http://www.strukturalni-fondy.cz/Uspesne-projekty-(1) 

https://www.eu-zadost.cz/uvod.aspx 

 http://www.czechinvest.org/aktualni-vyzvy 

 

http://www.strukturalni-fondy.cz/Vyzvy
http://www.strukturalni-fondy.cz/Uspesne-projekty-(1)
https://www.eu-zadost.cz/uvod.aspx
http://www.czechinvest.org/aktualni-vyzvy


Fiktivní příklad projektu (např. korespondující s opatřeními zvýšení kvality života obyvatel a sociální 

soudržnosti a zároveň s trvalou udržitelností) 

NÁVRH PROJEKTU 

Předkladatel projektu: Obec Hnojník 

Název projektu: Obnova zeleně v obci Hnojník 

Cíle projektu: Hlavním cílem projektu je zlepšit prostředí a kvalitu života obyvatel obce Hnojník, 

přičemž se jedná především o celkovou revitalizaci veřejných prostranství obce Hnojník. Součástí 

projektu je výsadba a regenerace travních porostů, keřů a stromů a vytvoření míst k posezení a 

odpočinku.   

Stručný popis projektu: V obci Hnojník proběhne revitalizace a regenerace travnatých veřejných 

prostranství, budou vysázeny nové stromy a keře na nejvíce zanedbávaných veřejných místech. Na 

několika místech budou instalovány lavičky, stoly a další mobiliář. Tyto odpočinkové prostory a místa 

k setkávání budou propojeny novým chodníkem. 

Specifikace hlavních aktivit projektu:  

- Regenerace a obnovení travnatých ploch veřejného prostoru obce Hnojník 

- Výsadba keřů a stromů za účasti veřejnosti a škol 

- Vytvoření laviček, stolů a dalšího mobiliáře pro veřejnost 

- Slavnostní otevření, pořádání kulturní akce propagované obcí 

- Výstava obrazů dětí ze základní školy na environmentální témata, uspořádání soutěží a her 

pro děti (např. poznávání místních stromů) a další osvětová činnost 

Odůvodnění projektu: V obci Hnojník byl po dlouhou dobu opomíjen význam veřejných prostranství, 

tyto plochy nebyly udržovány, zarostly plevelem… V současnosti neexistuje v Hnojníku místo, kde by 

se mohli místní občané setkat, promluvit si a relaxovat. Projekt může současně napomoci obnově 

environmentálně vhodného prostředí pro život i zvýšení sociální soudržnosti místních obyvatel. 

Doba realizace projektu: 2 roky  

Předpokládané celkové náklady projektu: 1 500 000 

Finanční účast předkladatele projektu v %: 30 

Konkrétní výzva: OP Životní prostředí, výzva č.2 (již realizována) 

Očekávané výsledky projektu: Projekt by měl navrátit veřejným prostranstvím obce Hnojník jejich 

význam, jejich sociální funkci. Občané by také měli získat silnější vztah k místu bydliště, k životnímu 

prostředí a trvalé udržitelnosti. 

 


